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стандартизація: методологія та практика

3. Упровадження ІСУ на сільськогосподарських 
підприємствах дозволить не лише підвищити якісні 
показники протягом усього виробничого циклу, але 
й забезпечить підвищення рентабельності для кожно-
го учасника харчового ланцюга та соціально-еконо-
мічні показники, що характеризують розвиток аграр-
ної сфери у цілому. 

Подальші дослідження будуть спрямовані на ви-
значення найприйнятнішого варіанту структурного 
поєднання різних стандартів за їх упровадження, що 
дозволить сформувати й підтримувати конкуренто-
спроможний потенціал господарювальних суб’єктів 
в аграрному секторі.
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НОВИНИ IEC

Геліотермоелектростанції. Технічний комітет 
TC 117 «Ге ліотермоелектрічні станції» розро-

бляє міжнародні стандарти на геліотермоелектрос-
танції, які концентрують сонячну енергію з широкої 
площі для вироблення тепла для теплового двигуна, 
що виробляє електрику. Ця технологія готова для ши-
рокого діапазону промислового застосування.

Вітер. Технічний комітет TC 88 «Вітрові турбіни» роз-
робляє міжнародні стандарти, необхідні для вирішення 
складних завдань вітроенергетики; TC 88 та TC 57 «Управ-
ління роботою енергосистем і пов’язаний з ними обмін 
інформацією» працюють у рамках спільної робочої групи 
JWG 25 з метою розробляння міжнародних стандартів на 
системи моніторингу та контролю і пов’язаний з ними 
обмін інформацією для вітрових електростанцій. 

Енергія моря. Значення енергії моря (хвилі, при-
пливи та відливи, річкові й океанічні течії, перетворен-
ня теплової енергії океану) поступово зростає. Дослід-

ження продовжуються понад 30 років, але багато 
технологій все ще не отримують широкого промисло-
вого упровадження. Технічний комітет TC 114 «Морська 
енергія. Перетворювачі енергії хвиль, припливів, відли-
вів та інших водних течій» розробляє міжнародні стан-
дарти щодо морської енергії для всіх систем, які конвер-
тують цей вид енергії в електрику.

Геотермальна енергетика. Геотермальне тепло-
постачання й охолоджування використовують енергію 
тепла надр землі. Теплові насоси використовують на 
глибинах до 400 м з метою підвищення температури до 
рівня, необхідного для практичного застосування гаря-
чої води, теплопостачання чи охолодження.

Так, на великих глибинах із температурою (25—
150 °С) тепло, отримане з грунту і підземних вод, може 
бути доставлене у мережу центрального опалення, на 
теплоенергетичну станцію або для роботи місцевих те-
плових насосів. 

Діяльність технічних комітетів IEC у сфері альтернативних джерел енергії




